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"REGINA ELENA" Azienda Speciale del Comune di Carrara 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 
 
N.  5  del Registro Deliberazioni 
 
OGGETTO: Approvazione Bilancio Consuntivo 2024  dell’Azienda Speciale Regina  Elena. 
 
L'anno duemilaventicinque  questo giorno 26 del mese di maggio , alle ore 12.00 legalmente 

convocato, si è riunito nella  sala delle adunanze il Consiglio di Amministrazione 

 
 Nome e Cognome    PRESENT

I 
ASSENTI 

FABRIZIO PUCCI Presidente X  
LUCIADEFILIPPI Consigliere X  
MARIAGRAZIAMENICHETTI Consigliere X  

Svolge le funzioni di Segretario il dott. Antonio Sconosciuto, Direttore 

 

Il Presidente, constatata la legalità dell'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita il Consiglio di 

Amministrazione a deliberare sugli oggetti iscritti all'ordine del giorno al punto 1; 

 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

 Vista  la relazione del Presidente circa la proposta di Bilancio corredata della Relazione del 

Presidente, della Relazione Consuntiva Budget 2024 del Direttore e la Relazione del Revisore 

Unico.  

 Visto nel dettaglio il risultato del Bilancio che evidenzia un risultato pari a 3.335€ in linea con 

il Previsionale e un netto incremento dei tassi di occupazione dei posti di RSA, un netto 

miglioramento dei tassi di assenza ed l’avvio di alcune misure strutturali di riduzione dei costi 

 Vista la relazione consuntiva di Budget 2024 illustrata dal Direttore relativa all’andamento 

gestionale rispetto agli obiettivi fissati dal Budget 2024 approvato dal Consiglio Comunale 

che evidenzia un significativo andamento positivo su tutti gli obiettivi. 

 Vista la Relazione del Revisore Unico che esprime parere favorevole all’approvazione del 

Bilancio Consuntivo 2024. 
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                                                       DELIBERA 

 

1. Di approvare il Bilancio Consuntivo 2024 corredato della Nota integrativa e delle Relazioni 

del Presidente, della Relazione del Revisore Unico e della Relazione Consuntiva di Budget 

2023 del Direttore che ne costituiscono allegati sostanziali; 

2. Di trasmette al Comune di Carrara il Bilancio approvato e tutti i documenti allegati che ne 

costituiscono parte essenziale per l’approvazione da parte del Consiglio Comunale 

 

 

             Il Segretario  verbalizzante                                               Il Presidente 

             F.to Dott. Antonio Sconosciuto                                         F.to Dott. Fabrizio Pucci 
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PARERE DI REGOLARITA’ TECNICA 
 
Il sottoscritto, Direttore dell’Azienda Speciale Regina Elena, esprime parere di regolarità tecnica e parere favorevole 
attestante la regolarità e correttezza dell’azione amministrativa dell’atto in oggetto, ai sensi dell’art. 49 e 147 bis, del 
D.Lgs. 267/2000. 
 
Carrara, 26 Maggio 2025 
 
 

Il Direttore 
F.to Dott. Antonio Sconosciuto 

 

 
PARERE DI REGOLARITA’ CONTABILE 
 
 
Il sottoscritto, Direttore dell’Azienda Speciale Regina Elena, esprime parere di regolarità contabile dell’atto in oggetto, 
ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs. 267/2000. 
 
Carrara, 26 Maggio 2025 
 
 

Il Direttore 
F.to Dott. Antonio Sconosciuto 

 
 
 
 
 
 
 


